
CoviD-19

Notulen dagelijkse wrap up 20-11-2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  Vragen over de mondkapjesplicht (vanaf december); mondkapjes en uitzonderingen voor

mensen met medische noodzaak.

o Het antwoord is aan VWS en staat op rijksoverheid

o Aandachtspuntje: krijgt een persoon een strafblad bij het niet dragen van een

mondkapje? [EXE heeft dit gecheckt en je krijgt geen strafblad!

-  Onrust en vragen rondom clusters scholen bij de GGD’en; is er sprake van transmissie onder

leerlingen of ook naar leerkrachten/ouders?

o [| 512 [EREW kijken in hoeverre sequencing wordt gebruikt. Mailtje ook

gestuurd naar Erasmus om te kijken wat zij er al over kunnen zeggen. Eerste ziekte

dagen zijn wel in kaart bij GGD’ en.

-  Terugkoppeling koorleden die meededen aan het uitbraak onderzoek;

o Persvoorlichting bij elkaar geweest om te kijken hoe we dit goed kunnen

communiceren want redelijk wat commentaar; het speelt vooral binnen social

media bij koor/zang mensen.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

- Denemarken en Malta reageren op vraag van Frankrijk over “availability of seasonal

influenza vaccine” doorgestuurd naar [EN ERED
o Vraag gaat over of er meer vraag naar 't griep vaccin is en hoe landen dit

ondervangen

Internationale berichten:

RTR:

- Top vijf landen met meest gerapporteerde covid19 landen: 1. VS, 2. India, 3. Italié, 4.

Brazilig, 5. Polen

- Top vijf landen met meest gerapporteerde covid19 doden: 1. VS, 2. Italié, 3. Polen, 4.

Brazilig, 5. India

[oI] C=Tg RV=Tprdel-T4

CDTR:

-  Uitgebreide versie van het RTR

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen
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Clusters / inschalingsoverleg Inschalingsoverleg met VWS: advies van GGD-GHOR, GGD om

niet op het corona dashboard de inschaling aan te passen

omdat dit verwarring zal scheppen omdat maatregelen niet bij
het inschalingsniveau passen.

Uitkomst: Cijfers van maandagochtend gaan dinsdag

gepubliceerd worden op het dashboard en de maatregelen zijn

dus niet gelinkt aan de inschaling op het dashboard. Dit zal

goede uitgelegd vereisen.

Clusters: nieuwe werkwijze voor clusters is rondgestuurd!

Zorgvraag

Liberty Stukje over face shields gaat begin deze week/volgende week

online

App & bron- en

contactonderzoek

AppEEE:druk bezig met de aanpassingen die

nodig zijn voor het nieuwe beleid rondom quarantaine en op

de 5% dag testen. Het duurt ongeveer 2 weken om dingen aan

te passen binnen de app.

BCO protocol is aangepast en ligt bij webredactie.

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Aanstaande maandag is er een discussiepanel van de

COVID-19 en de dieren

gezondheidsraad over ventilatie> aanwezig [JERE ~~ |

Points of Entry/ veilige landen

BES/CAS Epi rapport bes/cas is uit

Zicht op de regio

Arbo

Communicatie -  Vragen over zingen,koren, etc.

-  Snelteststraten en communicatie daarover wordt

momenteel opgezet; om de risicogroepen vooraf te

scannen/doorverwijzen naar juiste test

Scholen -  Vragen over zingen.
-  Volgende week kijken of cluster rapportage van

scholen beter gecommuniceerd kan worden.

Gedragsunit

OMT / RT

Cijfers binnen over waar mensen zich laten testen;

verdubbeling commerciéle testen ( 11.5%) overgrote deel via

werkgever; de helft hiervan heeft geen klachten.

Opvallend: van de mensen die zich laten testen bij de GGD,

hebben ong 10% geen klachten.
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4/ Prioriteiten

[J

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): hal 512¢ [ME 5.1.20 |

Bezetting zaterdag 21.11

Arts van de dag: ERE.BEY
Voorwacht(en) van de dag: [EES
EWRS / WHO berichten bijhouden: [FEES

Bezetting zondag

Arts van de dag: 1 EE. PR 5120 |
Voorwacht(en) van de dag:[JEXIEEN
EWRS / WHO berichten bijhouden: EES

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is): [ESE woordvoering: EEEN

OMT voorwacht:[IEEE
OMT achterwacht: (back wi EER

16/ Rondvraag en overig

voor de achterwachten; vanaf vorige week zaterdag niet geschoond in crios. Opletten

dat dit ook in het weekend wordt gedaan.


